

沈阳恒大文化旅游城升级生活品质

要问目前沈阳楼市哪个项目火,将于10月20日盛大开盘的沈阳恒大文化旅游城当之无愧。沈阳恒大文化旅游城现象级火爆背后,到底有什么神秘力量支撑?结合以下价值细分阐述,或许可以给你置业的新思考。

航母级产业集群配套集三大功能于一体

消费升级时代,人们更追求享受优质的生活,沈阳恒大文化旅游城给区域带来的航母级配套,不但呈现了美好生活,更体现了一种经济特征,让新市“新一环”快速成熟起来。

作为恒大旅游集团在东北地区投资开发的国际文化旅游综合体项目,这也意味着在未来,沈阳将拥有一个集童世界乐园、文化旅游商务区、休闲生活居住区三大功能于一体的魅力新城。

这里有专为少年儿童打造的全室内、全天候、全季节的童话神话乐园——恒大童世界;这里汇聚了珍稀

植物园、现代博物馆群、星级欧式城堡酒店等丰富的航母级配套;这里有超梦幻体验式特色商业街区,荟萃300余家国际品牌,世界时尚潮流尽在掌控。

住宅产品全面升级综合优势更为明显

沈阳恒大文化旅游城在提供高品质旅游配套的同时,也带来新模式下催生的住宅产品,在提升产品附加值的同时,实现了居住、度假双重体验的融合。

据了解,沈阳恒大文化旅游城此次推出的产品为建筑面积约53平方米至132平方米的湖乐园美宅,全面解决客户的购房需求。住宅产品全部装修交楼,全面整合知名品牌的竞争优势,以23年精工品质,9A级装修标准,匠心雕琢品质筑家,实现满屋名品装修。高品质和高性价比的产品早已形成品牌效应,获得广大百姓的一致支持和认可。

项目主打六重园林,1.1超低容



沈阳恒大文化旅游城销售中心

积率,45%超大绿化,精心挑选适宜气候的植物,多重园林造景,移步换景,呈现“三季有花、四季常绿”的景致,让每次归家都成为一次穿越花园的旅行。

此外,沈阳恒大文化旅游城配备

“智能安防+智能家居”双重科技家居体系,凝聚物管服务“1530”特色尊崇服务细节,即1分钟接电话,5分钟到达现场,30分钟维修,致力于为业主打造尊贵、便捷、舒适、安全的居住环境。

灵燕

感受运动热情 感知生活美好

融创沈阳第二届业主足球联赛开幕

10月13日,融创沈阳2019第二届业主足球超级联赛,于沈阳李铁8号足球公园开幕!活动当天,融创中国华北区域集团副总裁、沈阳公司总经理姜呈家和辽宁足球队原主教练、国家知名运动员唐尧东等悉数出席,并为本次赛事送上了美好祝愿。

用足球拉近邻里距离、用足球为生活增添激情、用足球为身心释放自由!



参加融创沈阳第二届业主足球联赛的代表队合影。

员们撒开脚步,场上气氛变得紧张起来,双方互有攻守,十分胶着,经过一场酣畅淋漓的大战,双方队员为观众呈现了一场激烈精彩的比赛。最终,沈阳府2队以4:5的比分惜败融创城队。

作为融创幸福+社群旗下乐活社的主要活动赛事,融创沈阳业主足球超级联赛已举办两届,不仅为足球爱好者提供了相聚的平台,也让他们结识了更多志同道合的朋友,同心为梦想呐喊喝彩。

传递绿色健康 表达生活态度

感受运动的热情,感知生活的美

好。融创华北幸福+四大社群中的“乐活社”是融创为热爱运动的业主朋友们打造的体育类交流平台,用澎湃的热情,表达对生活的态度,传递绿色健康、积极向上的生活方式。

建立服务平台 激发社群力量

2019年,融创华北联动各城市公司到项目社群,打造业主酣畅的运动生活方式。业主足球联赛、羽毛球赛、登山、劲跑、自行车社群也纷纷组建,为了让业主真正享受到“有家、有生活、有知己”的幸福+社群生活,融创更加关注业主的自身感受,并尽全力为业主家人提供最优质的生活服

务平台,让大家共享邻里时光,一同感受青春的热血酣畅。

找到我 找到我们 融创让美好触手可及

融创作为中国家庭美好生活整合服务商,致力于打破都市高墙,创造场景让业主更好地与自我和谐相处,与邻里和睦相处,从大院到高层、从街坊到邻居,在为业主创造多元化社群的同时,紧握生活品质的所有向往及理想追求,确保社群活动的趣味与品质,以最本真的诉求找到相同的灵魂,从而达到心灵的共鸣,真正实现从邻里到朋友的跨越,打造真实可触的美好生活。

灵燕

为梦想加油 为激情喝彩

开幕式现场,针对联赛的对抗情况进行了现场抽签,各代表队领队纷纷对此次赛事表达了必胜的决心,本次足球联赛共邀请了5支战队,分别由来自融创沈阳不同项目的业主组成。

满怀足球梦的融创业主相聚在这里,为梦想加油,为激情喝彩。

比赛一开始,由沈阳府1队对战融公馆队,双方你来我往,各有收获,最终融公馆代表队凭借默契配合以5:4的分差险胜,获得首赛胜利。

紧随而来的是,沈阳府2队对战融创城队,随着裁判一声长哨,运动

“讲文明树新风”公益广告

中国日子 呱呱叫

春江暖日稻花,
开心唢呐鸣鸭,
日子红火呱呱。
锦绣如画,
和美幸福人家。
铁林



中国网络电视台制 河南舞阳 胡庆春作

朝阳市双塔区主题教育突出学习和实干

本报讯 双塔区在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作中,结合区情制定“1+1+5”系列方案,按领域分阶层确定“路线图”、制定“任务书”,绘好“时间表”,将主题教育精确到天、责任到人。

学习滋养初心。以区委常委会主题教育读书班为引领,全区274个党组织集中学习研讨全面铺开。南塔街道党工委设计“十个一”活动,创立“初心讲堂”;站南街道肖家村开展“不忘初心、牢记使命”庆祝新中国成立70周年系列活动;他拉皋镇拍摄快闪《我和我的祖国》、重温入党誓词,让每一位党员心灵受到震撼和洗礼。

实干践行使命。34名副县级以上领导干部完成52篇调研报告,336名乡科级干部完成调研报告396篇。

前进街道化解多年积案5起,解决富祥社区140户居民自来水污染问题、商行社区化粪池倒塌、网通社区线路老化等问题。北塔社区创新开展“112信访代理工作模式”,减少了信访案件增量,提高了居民满意度。

检视查摆问题。该区查摆问题14个方面133个。聚焦扶贫、就业、教育、住房、医疗、环境保护、供暖等12个民生领域最突出、意见最集中的问题,开展大排查,进行大整改。

整改推动落实。对照问题清单,逐项列出整改措施,区乡村三级联动抓整改。对摸排确定的8个软弱涣散村和5个软弱涣散社区,实行“一村一策”“一社区一策”,采取“四个一”措施,强力推进转化升级。

李红霞

省金融系统职工第三 届书法篆刻展在沈举行

本报讯 10月15日,“辽宁省金融系统职工第三 届(中国人寿,广发银行杯)书法篆刻展”在广发银行沈阳分行举办。

本次展览由中国金融工会辽宁工作委员会和辽宁省金融文学艺术界联合会举办,旨在发现和选拔书法艺术人才,积极推动全省金融系统书法艺术的健康发展。本次金融系统书法展从全省金融职工400多幅来稿作品中,评选出优秀作品70件。作品展现了全省金融职工的精神面貌与文化内涵,以书法的形式再现金融人的文化自信,对弘扬金

融企业文化有着广泛、积极的推动作用。其中张文纲诗书展由中国金融书法家协会副主席、辽宁省金融书法家协会主席张文纲精选力作70件参加展览,作品全部是自创诗词,诗书合璧,为金融书坛增添了亮色。中国金融文联、辽宁省书法家协会和辽宁省金融文联等领导,以及书法爱好者300余人参观展览。

广发银行沈阳分行在关注与传承优秀传统文化的同时,深耕银行、保险、投资领域,强化国有控股银行身份意识,积极履行社会责任,为辽宁的经济发展贡献力量。刘倩

农发行抚顺市分行支持采煤沉陷区土地综合整治

本报讯 农发行抚顺市分行充分发挥政策性银行在支持生态环境建设方面的引领作用,确定了以采煤沉陷区恢复治理项目作为支持的重点,目前已根据项目进度投放贷款1.4亿元,完成治理土地3190亩。

该行积极与政府和企业进行沟通协调,确立融资方案,完善审批手续。于2018年6月成功投放首笔贷款7000万元,支持了抚顺生态加产业管理有限公司采煤沉陷区土地综

合整治项目。据了解,该行审批通过的采煤沉陷区土地综合整治项目贷款额度为2亿元,拆迁企业和住户379户,新增耕地1941亩,完善了项目区的田间道路、电力设施、灌溉排水设施等。原有的采煤沉陷区变成了千亩良田,项目周边环境日益变好,吸引了大量当地居民前来游玩,实现社会效益、经济效益、生态效益多赢。

张文耀

沈阳市税务局第三稽查局持续推进“双打”两年专项行动

本报讯 根据国家税务总局、公安部、海关总署、中国人民银行共同部署,国家税务总局沈阳市税务局第三稽查局对代号为“鹰击1号”的跨地区大额虚开增值税发票案件及代号为“鹰击2号”的总局选取打击虚开案源所涉及的部分企业进行打击,共认定虚开增值税专用发票5000余组,金额5亿余

元,拟移送公安机关,依法追究其刑事责任。

下一步,国家税务总局沈阳市税务局第三稽查局将持续进行总局“双打”两年专项行动,巩固“双打”成果,不断挽回国家经济损失,保持对虚开、骗税的高压态势,为市场主体公平公正竞争和营造良好税收营商环境不断努力。王灿